



## Эссе «Я - педагог»

Если вы спросите меня, удовлетворена ли я своим профессиональным выбором, то задумываться долго не буду. Отвечу честно:

«Да», потому что я занимаюсь любимым делом, которое, как выброс адреналина в кровь, не дает расслабиться, погрязнуть в рутине повседневности. Ведь дети — это наш вечный двигатель. А каждый новый день — это новая жизнь, которую мы, **педагоги** проживаем вместе с ними.

**Я педагог!** И я горжусь этим! Ведь быть педагогом - огромная ответственность. Суть моей профессии – дарить, давать, отдавать. Дарить ребенку этот красочный мир, удивлять, давать возможность развиваться, узнавать больше о мире.

Моя мама- **педагог**, которая всю жизнь посвятила себя детям и эту профессию я знаю с самого раннего детства. Когда-то давно она привела меня в стены нашего детского сада, и именно это повлияло на выбор моей профессии.

Теперь детский сад — это мой дом, в котором меня ждут, любят и ценят, в который я спешу с интересными идеями и хорошим настроением. Отбрасываю все свои личные проблемы и заботы, мысленно настраиваюсь на индивидуальный подход к каждому ребенку, которого сейчас встречу. Дети все разные! У каждого свой мир, который нельзя разрушить, который надо помочь раскрыть. На своих занятиях я стараюсь использовать **разные педагогические технологии**, разнообразные дидактические материалы, приемы, методы. **Быть педагогом** в современных условиях сложно и ответственно, так как нужны не только всесторонние знания, опыт, но и огромное терпение. Постоянно находиться в творческом поиске, вносить в работу что-то новое, это и есть одна из основных целей моей работы.

Мой опыт, как педагога, еще совсем мал, но уже сейчас, я убеждена в том, что мой труд значимый.

Для меня очень важно открыть каждому ребенку мир добрых поступков и чувств, и чтобы он не вырос эгоистом, для которого доброта и порядочность, чуткость и забота –устаревшие понятия.

Я знаю, плох тот педагог, который не помнит своего детства. Надо быть в какой-то мере ребенком, чтобы понять тревоги, огорчения, заботы, неудачи, увлечения своих воспитанников.

Когда педагог от всего сердца уметь сказать детям: «*Мои хорошие*», тогда счастлив и он и дети.

Для меня Моя работа радость! Радость общения с маленькими людьми-непосредственными, беззащитными, иногда одинокими, порой **капризными**, но всегда доверчивыми и... моими хорошими.

Я не просто педагог – я, инструктор по физической культуре.

Моя задача, как **инструктора по физической культуре**, не просто научить детей выполнять те или иные упражнения, а зажечь в них интерес к **физическому совершенствованию**.

Мне повезло - я работаю в детском саду, где каждый педагог отдаёт свою душу и сердце детям и мне есть на кого равняться. Впереди ещё есть время, а главное огромное желание и потенциал реализовать свои **педагогические** идеи и обогатить свой профессиональный опыт.

В нашей работе невозможно остановиться на достигнутом, здесь нужно постоянно расти, как растут дети, пришедшие в детский сад. Я люблю свою профессию за то, что вместе с детьми развиваюсь и многократно проживаю самое счастливое время - детство. Я точно знаю, что не напрасно тружусь, я - **инструктор по физической культуре**, и этим горжусь!